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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! PRZEŁOM! BRONOWICKA SZKOŁA ZYSKA TEREN I MOŻLIWOŚCI 

INWESTYCYJNE 

Grunt to pewna przyszłość – w przypadku Zespołu Szkół 

Ogólnokształcących nr 7 w Bronowicach wręcz dosłownie. Wieloletnie starania o 

uregulowanie stanu prawnego terenu, z którego korzystają szkoła podstawowa 

i liceum, są już bliskie szczęśliwego finału: Miasto i Spółdzielnia Mieszkaniowa 

im. Tadeusza Kościuszki podpisały list intencyjny w sprawie zamiany działek, co 

otwiera wielorakie możliwości rozwoju – przed szkołą i całą dzielnicą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! UL. GRZEGÓRZECKA – SŁUŻBY ZAKOŃCZYŁY DZIAŁANIA 

Zakończyły się działania służb na miejscu po zawaleniu się dachu 

pustostanu przy ul. Grzegórzeckiej. Dziewięć osób ewakuowanych wcześniej z 

sąsiedniej kamienicy wróciło do swoich mieszkań. Powiatowy Inspektorat 

Nadzoru Budowlanego zakończył czynności w terenie – obecnie trwa 

przygotowanie dokumentacji, a decyzja w sprawie dalszych kroków ma zapaść 

dziś, 16 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

„ŁAWKA DIALOGU” NA STARYM MIEŚCIE 

Prezydent Aleksander Miszalski kontynuuje cykl spotkań z mieszkańcami 

w ramach „ławki dialogu”. Najbliższa odbędzie się we wtorek, 17 marca, o godz. 

18.00 w II Liceum Ogólnokształcącym im. Króla Jana III Sobieskiego przy ul. 

Sobieskiego 9. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/313389,34,komunikat,przelom__bronowicka_szkola_zyska_teren_i_mozliwosci_inwestycyjne_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/313338,26,komunikat,ul__grzegorzecka___sluzby_zakonczyly_dzialania.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/313173,2314,komunikat,_lawka_dialogu%E2%80%9D_na_starym_miescie.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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OSTATNI DZIEŃ NABORU UZUPEŁNIAJĄCEGO KANDYDATÓW NA CZŁONKÓW 

KOMITETÓW REWITALIZACJI 

Do dziś, 16 marca, trwa nabór uzupełniający kandydatów na członków 

dwóch Komitetów Rewitalizacji: wspólnego dla podobszarów Kazimierz–

Stradom i Grzegórzki–Wesoła oraz osobnego dla podobszaru „stara” Nowa 

Huta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIOSENNE PORZĄDKI? ZGŁOŚ ODBIÓR ODZIEŻY W APLIKACJI 

MKRAKÓW 

Masz w swojej szafie odzież której już nie nosisz, a która wciąż jest w 

świetnym stanie i mogłaby posłużyć komuś innemu? Nie wyrzucaj jej! Pobierz 

aplikację mKraków, dzięki której szybko i wygodnie zgłosisz odbiór 

niepotrzebnej odzieży prosto ze swojego domu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONSULTACJE SPOŁECZNE: JAK ZAGOSPODARUJEMY BAGRY?  

Prezydent Miasta Krakowa zaprasza mieszkanki i mieszkańców do udziału 

w konsultacjach społecznych dotyczących zagospodarowania Parku Bagry 

Wielkie – jednego z najchętniej odwiedzanych terenów rekreacyjnych w 

Krakowie, zlokalizowanego przy dawnej żwirowni. Konsultacje odbędą się w 

okresie 30 marca – 29 maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 19 MARCA ŚWIĘTO PATRONA KRAKOWA – ŚWIĘTEGO JÓZEFA 

W czwartek, 19 marca, imieniny obchodzi Józef – patron miasta Krakowa. 

Z tej okazji w naszym mieście odbędą się uroczystości upamiętniające patrona 

Krakowa.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOWA EDYCJA KRAKOWSKIEGO OBSERWATORIUM RYNKU PRACY 

Grodzki Urząd Pracy w Krakowie opublikował kolejne wydanie raportu 

„Krakowskie Obserwatorium Rynku Pracy”, podsumowujące sytuację na 

lokalnym rynku pracy pod koniec 2025 roku. Opracowanie prezentuje aktualne 

dane dotyczące bezrobocia, aktywności zawodowej mieszkańców oraz 

najważniejsze tendencje obserwowane w ostatnich miesiącach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/308727,29,komunikat,ostatni_dzien_naboru_uzupelniajacego_kandydatow_na_czlonkow_komitetow_rewitalizacji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313416,2163,komunikat,wiosenne_porzadki__zglos_odbior_odziezy_w_aplikacji_mkrakow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/313428,2327,komunikat,konsultacje_spoleczne__jak_zagospodarujemy_bagry_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313383,29,komunikat,19_marca_swieto_patrona_krakowa___swietego_jozefa.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/313395,32,komunikat,nowa_edycja_krakowskiego_obserwatorium_rynku_pracy.html
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NOWE! SZTUKA ZDROWEGO ŻYCIA – ZAPISZ SIĘ NA KOLEJNE SPOTKANIE 

Masz mało czasu, a chcesz zadbać o zdrowie w sposób prosty i skuteczny? 

„Sztuka zdrowego życia” to bezpłatna inicjatywa dla mieszkanek i mieszkańców 

naszej dzielnicy, która łączy krótkie spotkania, praktyczne narzędzia i wsparcie 

specjalistów – tak, by realnie poprawiać samopoczucie i jakość codziennego 

życia, bez konieczności radykalnych zmian. Najbliższe zajęcia już 21 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WARSZTATY I POKAZY W KRAKOWSKIEJ HUCIE SZKŁA  

Autorskie pokazy i warsztaty łączące szkło artystyczne z ceramiką odbędą 

się w dniach 19–20 marca w Krakowska Huta Szkła. Wydarzenie realizowane w 

ramach projektu „Dziedzictwo w działaniu” poprowadzi artystka Natalia 

Komorowska, prezentując współczesne interpretacje tradycji rzemieślniczych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „MUZYKA NA MAŁEJ CHORWACJI” – ZAPROSZENIE NA KOLEJNY 

KONCERT 

W niedzielę, 29 marca, odbędzie się trzeci koncert w ramach projektu 

„Muzyka na Małej Chorwacji”. Tym razem wystąpią uczniowie Państwowej 

Szkoły Muzycznej II st. im. Władysława Żeleńskiego: Blanka Romańska, Łucja 

Mastalerczyk i Franciszek Jaworski. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „WIDOK NA KRAKOWIAN”: PREZENTACJA PAMIĄTEK PO PROF. 

IZYDORZE STELLA-SAWICKIM 

1 kwietnia odbędzie się inauguracja pokazu pamiątek po prof. Izydorze 

Stella-Sawickim, współtwórcy i pierwszym rektorze Politechniki Krakowskiej. 

Początek wydarzenia o godz. 17.00 w Pałacu Krzysztofory przy Rynku Głównym 

35. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! KOLEJNY KAMIEŃ MILOWY NA BUDOWIE NOWEJ LINII TRAMWAJOWEJ 

DO MISTRZEJOWIC 

https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/313377,2316,komunikat,sztuka_zdrowego_zycia___zapisz_sie_na_kolejne_spotkanie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313368,33,komunikat,warsztaty_i_pokazy_w_krakowskiej_hucie_szkla.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/313374,2327,komunikat,_muzyka_na_malej_chorwacji%E2%80%9D___zaproszenie_na_kolejny_koncert_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/313434,33,komunikat,__widok_na_krakowian%E2%80%9D__prezentacja_pamiatek_po_prof__izydorze_stella-sawickim.html
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Na budowie linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic 

zakończono ważny etap prac przy konstrukcji tunelu. Wykonawca zrealizował 

betonowanie płyty dennej na całej długości obiektu, co oznacza zakończenie 

budowy jego głównej konstrukcji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BRONOWICE: REMONT NA ULICY PALMOWEJ 

W poniedziałek, 16 marca, ruszył remont jezdni na ulicy Palmowej w 

Bronowicach. W trakcie prac mogą wystąpić czasowe zwężenia jezdni, jednak 

przejezdność drogi oraz dojazd do posesji zostaną zapewnione. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 10:45 - briefing w sprawie zmian na ulicy Długiej, przy kapliczce na skrzyżowaniu 

ul. Długiej i ul. Pędzichów 

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Dzielnicy I, II Liceum 

Ogólnokształcące im. Króla Jana III Sobieskiego, ul. Sobieskiego 9 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Dzielnicy I, II Liceum 

Ogólnokształcące im. Króla Jana III Sobieskiego, ul. Sobieskiego 9 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Dzielnicy I, II Liceum 

Ogólnokształcące im. Króla Jana III Sobieskiego, ul. Sobieskiego 9 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Dzielnicy I, II Liceum 

Ogólnokształcące im. Króla Jana III Sobieskiego, ul. Sobieskiego 9 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

12:30  - odsłonięcie muralu z okazji 80-lecia Zespołu Szkół Elektrycznych nr 1, ul. 

Henryka Kamieńskiego 49 

https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/313359,2316,komunikat,kolejny_kamien_milowy_na_budowie_nowej_linii_tramwajowej_do_mistrzejowic.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/313425,2320,komunikat,bronowice__remont_na_ulicy_palmowej.html
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18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Dzielnicy I, II Liceum 

Ogólnokształcące im. Króla Jana III Sobieskiego, ul. Sobieskiego 9 

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


